

手术后，创面上裂开了一个绿豆大的洞

整形后遗症折磨爱美女士 4 年

未告知风险，整形医院一审被判赔偿 10 万余元

□晚报记者 张华 通讯员 南南 卫香香

本报讯 2004年，家住洛阳市的54岁的王女士在郑州一家医院做“腹壁整形+巨乳缩小”整形手术。王女士术后出现一系列并发症，由于术前未被告知风险，痛苦万分的王女士一纸诉状将该医院告上法庭，要求赔偿误工费、后续治疗费、精神损害抚慰金等费用总计402786元。昨日，二七区人民法院对此案作出一审判决，判处被告向原告王女士支付误工费、后续治疗费、精神抚慰金等共计人民币102805元。

整容后手术创面裂开一个洞

2004年10月初，王女士到郑州一家医院进行整形咨询，王女士说，在工作人员一再保证手术成功的情况下，她于2004年11月27日在该院做了“腹壁整形+巨乳缩小”整形手术。手术前，医院的工作人员向王女士保证没有危险，只是去皮，手术时间最多两个小时，六七天可以出院，还说以前做过几例同样手术都很成功。王女士说，手术是在没有任何方案的情况下进行的，包括病历都是后来补的。实际上手术用了近7个小时。当她从手术室推出来时，腹部插了4个管子，胸部和腹部都缠着绷带。当

天晚上，王女士呼吸困难、身躯疼痛难忍。王女士要求医院派人护理遭到拒绝。术后第三天她呼吸困难、不省人事，双腿肿胀，并引发了肺炎、胃炎和心肌梗塞等疾病。

住院一个月出院后，手术创面上裂开了一个绿豆大的洞，从里面流出大量血水，紧接着出现溃烂，王女士不得不再次住进了该院。一个月出院后，情况没有好转。

手术失败丈夫离婚，患者向医院索赔

王女士说，由于医院的过错，造成自己小便失禁、乳房疼痛麻木、下腹部手术疤痕等症状，

奔波于北京、上海、郑州之间反复求医，至今病情未见明显好转。

因为手术失败的原因，丈夫又与之离婚。为了维护自己的权益，王女士请求法院依法判令医院赔偿误工费、护理费、精神损害费等40多万元。

二七区人民法院审理认为，被告在给原告手术时存在以下过错行为：住院病历书写不规范，术前准备稍显仓促，告知不充分，手术名称过于笼统，手术记录过于简单，造成无法评价院方的手术操作。术后，王女士出现感染，不能排除与院方手术后处理有关。

图说

奥运火炬快来了 昨夜警方全市大清查



为确保火炬传递期间安全，昨晚8时开始，郑州警方对全市流动人员进行大清查。图为昨日晚9时30分许，特巡警五大队民警在花园路与北环路交叉口设卡，对过往嫌疑人和车辆进行清查登记。

晚报记者 周甬 图



不知道单行堵了

昨日清晨，医学院立交桥附近拥堵的车流半天不能挪动一步。当天，由于建设路和棉纺路实施单行，很多司机不知道这一消息，造成了立交桥附近一度出现堵车现象。

晚报记者 王梓 图

被踢伤小鸡鸡的6岁宝宝已经痛了一个多月了现在还在痛

6岁大的孩子小明(化名)跟随幼儿园女老师排练口语节目时，因为一个动作一直做不规范，结果遭到了女老师的“教育”。小明下身被踢成轻伤。而女老师却因为教育方式的错误，昨日因故意伤害他人被经济技术开发区公安分局刑事拘留。

晚报记者 王晋晋

情急之下踢了学生一脚

今年5月22日9时30分许，格林小区内的格林阳光幼儿园大二班班主任孙亚辉，开始组织学生们排练迎“六一”节目。当排练到一个口语加动作的节目时，6岁学生小明的动作做得总是和大家不一致。见状，孙亚辉老师单独教了小明几遍后，结果她依然发现小明的动作做得不规范。情急之下，孙亚辉老师就朝小明的下体踢了一脚，结果踢在了小明的裆部。

发现孩子受伤，急送医院

孙亚辉老师接着把节目又排练了两遍后，便让学生下课吃饭。在吃饭时，孙亚辉老师被同事刘老师叫到餐厅外。这时她发现小明一直捂着肚子胆怯地站在刘老师旁边。孙亚辉老师便问小明：“是不是肚子疼？”此时，小明哭着摇了摇头。事感不妙的孙亚辉老师急忙拉开小明的裤子一看，发现小明的裤头前面有血，而且孩子的“小鸡鸡”有点红肿。

见状，惊慌失措的孙亚辉老师拉着小明到了幼儿园办公室，并把事情经过告诉了园长韩杰。韩杰看完小明的伤情后，急忙对孙亚辉老师说：“赶紧带孩子去医院看病。”随后，孙亚辉、韩杰和另一名同事带着小明去了郑州市第七人民医院，后因医院无法治疗，又转往郑州市第一人民医院救治，并通知了小明的家长。

构成轻伤被刑拘

事发后，孙亚辉向经济技术开发区公安分局明湖派出所主动投案自首。经了解，今年21岁的孙亚辉，在一所中专学校毕业后便应聘到格林阳光幼儿园(私立)工作。孙向民警供述说，当时她看着孩子一直做不好动作，心里着急，没想到自己的急脾气惹出这么大麻烦。

目前，小明经初步鉴定属轻伤，仍在医院治疗中。昨日，孙亚辉因涉嫌故意伤害罪被经济技术开发区公安分局明湖派出所依法刑事拘留。

线索提供 高俊山 陈体民

美国绿激光PVP 全球治疗前列腺疾病“金标准”

男科诊疗中心

突破性治疗

慢性前列腺炎 前列腺增生

四大突破

● 突破一：运用注极肽原理对前列腺脂质包膜具有特异性融解作用，消除包膜的药物屏障作用，将药物离子带入前列腺组织下，有效祛除致病菌、支原体、衣原体及微生物。

● 突破二：使前列腺尿道周围增生物及管口的堵塞物被“液化性融解”，堵塞的管口即刻通开，小腺管中的有害分泌物、致病菌被冲洗、排出体外，会阴部胀痛、灼烧不适感、尿频、尿急、尿痛等各种临床症状消失。

● 突破三：治疗前列腺炎及前列腺增生的同时，还具有独特的激活和调节性神经功能，刺激关元、会阴、任脉等穴位的作用，使因前列腺疾病引起的功能低下、勃起不坚、阳痿、早泄全面恢复，达到病前健康状态。

● 突破四：治疗前列腺增生(肥大)显著的4大优点：1精确：通过电视显示屏清晰观察放大的增生组织图像，精确清除增生组织，不损伤周围的正常组织。2安全：手术后遗症少，临床术后五年跟踪调查显示阳痿，尿失禁和重复治疗发生率均为“0”。3速效：只需数十分钟，就可快速清除增生组织，术后就可恢复排尿。4适应症广：对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、尿频、尿痛、尿急、会阴胀痛、非淋菌性引起的前列腺病痛，都能实施治疗并能取得令人满意的效果，尤其适合实施尿道介入、电切、热疗复发和药物效果不佳的患者。



河南省军区医院
Henan Provincial Military Hospital

省医保和市医保定点单位 美国绿激光PVP河南省唯一临床基地

河南省军区优生优育技术中心 全军泌尿男性病会诊中心

健康热线 0371-63876333

地址：郑州市金水路18号(与经七路交叉)

网址：www.man120.net

乘车：市内乘6、21、32、34、63、104、603路公交车至新通桥站下车向东200米即到。

QQ咨询：493921532

相关链接
该中心为河南省权威的泌尿男性病专业机构，汇聚国内和全军多位泌尿男性病权威专家、教授，长期坐镇河南省军区医院，结合该院河南省内独家引进的美国绿激光PVP、美国顺康ACMI腔镜系统等先进技术，专为泌尿男性科疑难病患者进行咨询、会诊、治疗及手术。

诊疗范围：急慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)、龟头炎、尿道炎、睾丸炎、包皮包茎、生殖感染、湿疣疱疹、泌尿系结石、膀胱肿瘤、精索静脉曲张、男性生殖整形、男性功能障碍、男性不育症。